

Balu und Du/Balu dhe Ti: Sqarime për Prindërit



Çka është *Balu dhe Ti*?

“Balu dhe Ti” është një program, që përcakton një marrëdhënie këshilluese mes njëri-tjetri të rinj dhe fëmijëve që frekuentojnë shkollën fillore. Këshilltarët (Balu) punojnë vullnetarisht dhe takohen me Fëmijet (Mogli) një herë një javë për një vit. Bashkë ata angazhohen në aktivitete të ndryshme: gatim, lojëra, zëjtari (punime me dore), dhe shëtitje... “Balu dhe Ti” nuk është një program akademik, por do të ketë shumë mundësi që në këtë program fëmijet tuaj të mësojnë shumë gjëra të reja gjatë vitit me Balun. Kur Baluja prezantohet tek ju ose te familja juaj, do të ketë kohë edhe për të folur për dëshirat e fëmijes tuaj dhe për çdo gjë të rëndësishme që duhet konsideruar.



Përse fëmijes tim i është sugjeruar *Balu dhe Ti*?

Çdo vit shumë fëmijë të vegjël kanë një mundësi të arte për tu bërë një nga Mowglit tane, e të këne Balune e tyre.

Balut, janë si shoqe të mëdhejn që ndihmojnë Moglit e tyre të bëjnë përvoja të rëndësishme dhe zbulime emocionuese. Por Balut ndihmojnë edhe në kohë të vështira P.Sh. të bësh shoqëri me bashkëmoshatar, të përballosh mir shkollën, dhe duke përmisuar gjuhën gjermane.

Kush janë këta Balu?

Balut janë më së shumti student që më vonë do të pelqente të punonin me fëmijë në një kontest profesional, P.Sh. si mësues, dhe mirëpresin mundësinë që të fitojnë një eksperience gjatë edukatës së tyre.

Para se të fillojnë me programin, Balut duhet prezantuar një certifikate të sjelljes shembullore.



Çka nëse ndodh diçka gjatë takimit mes Balus dhe Moglit?

A janë të siguruar?

Të dy Balu dhe Mogli janë të mbuluar and nga aksidente të zakonshme dhe përgjegjësia e sigurimit.

Sa kushton për fëmijet e mi të marrin pjesë në *Balu dhe Ti*?

Është falas!

Une kam disa fëmijë. A është e mundur që gjithë fëmijet e mi të marrin pjesë në aktivitetet e Balu dhe Mogli?

Jo. Është një gjë shumë e veçantë për Mowglin të ketë një Balu vetëm për vete. Megjithatë nëse fëmijet e tjerë kanë nga 6 deri në 10 vjet, dhe nëse ka ende Balu për ata, edhe ata gjithashtu mund të kenë Balune e tyre.